
令和5年度 役員全員会議（中間) 

毘沙門台東町内会 

令和5年10月22日 



向こう三軒両隣りのお付き合い ① 



 ●ブロック懇親会実施済ブロック 
 

   ・７/９  あさひ通りＢ・みはらし通り   １７名 

   ・７/１６ 近隣公園通りＢ          １９名 

   ・７/２３ イースト通りＡ           ２１名 

   ・７/２９ 中通りＡ              ２０名 

   ・９/３  弥生通りＡ             ２４名 

   ※ 実施済みブロック 5ブロック  参加人数合計１０１名 
 

 ●今後予定のブロック 
   ・１０/２８ 門前通り 

    ・１０/２９ 近隣公園通りＡ 

    ・１１/４  ウエスト通りＢ 

   

 

 

向こう三軒両隣りのお付き合い ② 



ブロック懇親会の趣旨と実施風景 

懇親会の様子 親子による心肺蘇生術の訓練 

ブロック会は、防災に強いまちづくりのために「防災関係の説明」と「心肺蘇生術の訓練」を取り入れました。 

③ 



●出席者の感想 

●参加者の皆さんのアンケート結果（一部） 

 〇防災説明について 

＊ 理解出来た。 

＊ 理解 しづらいところがあった。 

  回答～参加者全員の方から 「＊理解できた」 と評価をいだきました。 

  

 〇ブロック懇親会についてのご意見をお願いします。今後の取組の参考にさせていただきます。 

   回答～回答内容（一部）をご紹介いたします。 
 

 ・ 心肺蘇生も学び、ご近所さんとも久しぶりに会え、いろいろな情報も知り大変良いブロック懇親会でした。 

  ありがとうございました。 
 

 ・ 最近の町内会の活動を知ることができて、安心しました。今後ともよろしくお願いいたします。 
 

 ・ 近所の方の顔を見て話せる事は大切だと思います。懇親会も定期的にあると良いと思います。毘沙門の方は 

  協力的な人ばかりなので、安心して住み易い町を皆でつくれば良いと思います。 
 

 ・ 引っ越して約4年が経過しましたが初めて参加させていただきました。近くに住む方々は判るのですが、少し先 

  の方々ともお会いできてよかったです。仕事でなかなか都合が合わない時もありますが、また参加させていただ 

  きます。いつも周りの方々によくしていただき、引っ越してよかったなと思いました。 
 

 ・ 年に1回でもご近所の方とお話できる機会々に良くして頂き引っ越ししてよかったと思います。 

④ 



●出席者の感想 

   

・ 普段話せない方とお話ができて楽しかったです。今日防災の話や心臓マッサージがあるのを知らなくて、知って 
 

 いたら子供も連れてきて、マッサージがあるのはうれしいです。 
 

   ・ 久し振りのブロック会開催ありがとうございました。ご近所で顔なじみになることは安心感があり、ありがたいです。 
 

 ・ 日常お話する機会もございませんので、とても貴重な時間でした。これからも定期的に必要かと思います。 
 

    ・ 久し振りに皆さんにお会いして楽しかったです。役立つ情報もあり、また機会があれば集まったら良いと思います。 
 

 ・ 年々高齢者が増えるなか、心肺マッサージの講習を皆が受けることが大切だと思いました。 
 

 ・ 日頃から近所の方と顔を合わせることの大切さを痛感しました。毎年開催して下さい。 
 

・ 防災などの話を聞いて、日頃から気を付けなくてはならないと思いました。 
 

・心臓マッサージが子どもの力では大変で、大人でも1分やるのが大変でした。早めの対応と、近所の方協力が 

 必要だと思いました。 
 

  ・とても分かりやすく勉強になりました、家族で参加できて良かったです。息子達にも近所の方に「助けて下さい」と 

   口に出して言えるように教えます。大切な機会を作って頂き有難うございました。 
 

・顔見知りの方と改めてゆっくり話すことができ、子ども達も顔を合わせることができて、良かったです。 

 他 大勢のみなさまからもご回答をいただきました。 ご協力有難うございます。 

   

⑤ 



こども達のふる里づくり 
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⑥ 



  ●ほほえみ菜園を開園しました 

 
 

  ・菜園は８区画準備し、町民の皆様に 

   使用募集して 現在６区画 利用して貰っています。 

 
  ・残り２区画 も継続募集しています。 

 
  ・ほか、町内会の使用区画には子どもたちが 

   喜ぶ野菜を植える予定です。（例：イモや玉ねぎ） 

   子どもたちに野菜収穫体験をしてもらいます。 

 
  ・ほほえみ菜園には看板を掲げて 町民の皆様に 

   親しんでいただけるようにしています。 

こども達のふる里づくり ⑦ 



 ●ほほえみ菜園の開園 

菜園の前面より撮影 

⑧ 



住んで良かったと思える町づくり ⑨ 



 1. 団地の秋祭り           ・ 団地がひとつになった「秋祭り」 

 
 

 2. 町内会朝市            ・ 浜田直送のとれたて魚 
 

                       ・ 岩谷の新鮮野菜 
 

                       ・  200円均一ミニミニバザー 

  

 3. クリーンアップの日    ・  美しいまちづくり （毎月清掃） 
 

                  ・  門前清掃から公園清掃まで 

 

 

 4.  花の多い美しいまちづくり 
 

住んで良かったと思える町づくり 
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⑩ 
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 2. 町内会朝市            ・ 浜田直送のとれたて魚市 
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⑪ 



 2. 町内会朝市            ・  ミニミニバザー   
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⑫ 



 3. クリーンアップの日    ・  美しいまちづくり （定期清掃） 
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⑬ 



 4.   花の多い美しいまちづくり 
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⑭ 



16 

     町内会 会計状況 ご報告 ⑮ 



     回覧 定期東町内会ニュース (月初め） ⑯ 
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     令和5年度 町内会ニュース回覧実績 ご報告 ⑰ 



東町内会ニュース発刊お届け 

東町内会ニュース（ミニミニバザー） 
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 東町内会ニュース                            令和 5年１０月２０日 

                                          広報総務部 町づくり推進部 

 

ミニミニバザーを開催しました 

フラワーホールで東町内会初めての試みでミニミニバザーを開催しました。 

皆さまのご協力で商品も沢山用意が出来ました。 ５２名様が来場いただき沢山の

商品をお買い求めいただきました。 

販売には数名の幹事様にお手伝いを頂きスムーズに対応して頂きました。売上金は

町内会の浄財として有効に活用させて頂きます。 

商品をご提供頂いた皆様、お買い求め頂いた皆様、そしてお手伝い頂いた幹事の

皆様有難うございました。 

 

     

■これからも タイムリーな 
  東町内会ニュースの発信を 

 目指します! 

⑱ 



        お願い   ・  有価資源ごみ「有効活用」への取り組み 

    ●有価資源のごみ も  

         私たちの「活動資金」になりま

す 

第一・第三月曜日 

「アルミ缶」を だしてください 

 ■町内会の「有価資源」ごみ収集日 を設定しました 

    ・毎月 回覧板で 町内会会員に お願い をしました 

⑲ 



おわりに  （ お願い ） 

21 

  

 毘沙門台団地のなかに「三つの町内会」があります。 毘沙門台町内会（１・２丁目）  第二毘沙門台町内会 

 （３・４丁目）そして  毘沙門台東町内会（東１・２丁目） の三つです。 

 

 現在 各町内会が特に力を入れて取り組んでいるのは「福祉のまちづくり」です。 

 町民の皆さんが「住んで良かったと思える町に」 「住み続けたいと思う町に」 なるように取り組んでおります。 

 

 そのために東町内会も、ご説明のなかにありましたとおり「ブロック懇親会の実施」に力を入れております。 

 ブロック懇親会の開催で「向こう三軒両隣のお付き合い」 「災害時近所同士の助け合い・支えあい」が更に 

 出来る環境作りを目的として実施しております。 

  

 すでに実施済のブロックの皆さまは、よりご近所のお付き合いが出来るように。そして未実施のブロックは、 

 無理のない範囲で出来るだけ開催が出来るようにお願いいたします。 

 

 今後とも町内活動に、ご理解をいただき更に住みやすい町づくりにご協力の程お願いいたします。   

⑳ 


